
 

 

Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous Pöytäkirja 1/2024 

Aika: keskiviikko 24.1.2024 klo 17.00  

Paikka: Kaupungintalo Wetteri, 4.krs, Forum  

Läsnä: Enni Peltoniemi, poistui klo 17.32 
Anna Utriainen 
Lumia Niemenlinna, poistui klo 18.22 
Tiia Saunalammi 
Leevi Paitula 
Eeli Honkanen 
Jerome Pietilä 
Konsta Koskinen 
Meeri salin 
Yki Lähteenmäki 
Enne Kankaanpää 
Peppi Pekola 
Reino Pulkkinen 
Teresa Pietilä 
Vaula Nurkkala 
Antto Uusi-Illikainen 
Aino Keto 
Selma Rusanen 
Joona Kallio 
Riina Nyman 
Aukusti Kivinen 
Topias Paitula 
Pinja Ahola, poistui klo 19.02 
Viljami Paitula 
 
 

Muut osallistujat: 
Hiltunen Mervi, nuorisotyön päällikkö 

 Antikainen Veera, osallisuuskoordinaattori 
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1. § Kokouksen avaus 

Esitys 

Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja avaa kokouksen klo 17.00. 

Päätös 

Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja avaa kokouksen klo 17.09. 

2. § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Esitys 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksia ja päätösvaltaiseksi. 

3. § Kokouksen järjestäytyminen 

Esitys 

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi 

edellisen kauden 1. varapuheenjohtaja Riina Nyman kunnes uusi puheenjohtaja valitaan. Valitaan 

kokoukselle sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 

Päätös 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi edellisen 

kauden 1. varapuheenjohtaja Riina Nyman, kunnes uusi puheenjohtaja valitaan. Kokouksen 

sihteeriksi valittiin Leevi Paitula ja pöytäkirjantarkastajiksi Eeli Honkanen ja Anna Utriainen. 

Ääntenlaskijoiksi valittiin Selma Rusanen ja Meeri Salin. 

4. § Puheenjohtajiston valinta 

4.1 Puheenjohtajan valinta 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja kaudelle 2024. Jos ehdolle asettautuneita on enemmän 

kuin yksi, käydään puheenjohtajavaali. 

Päätös 
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Ehdolle asettuivat Riina Nyman, Enni Peltoniemi ja Pinja Ahola. Järjestettiin suljettu lippuäänestys 

jossa äänet jakautuivat seuraavasti Riina Nyman 13 ääntä, Pinja Ahola 6 ääntä ja Enni Peltoniemi 1 

ääni. Ääniä annettiin yhteensä 21. Yksi ääni hylättiini.  

Valittiin nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi Riina Nyman. 

4.2 Varapuheenjohtajien valinta 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuustolle kaksi varapuheenjohtajaa. Ensimmäinen varapuheenjohtaja toimii 

hallituksen puheenjohtajana. Jos ehdolle asettautuneita on enemmän kuin yksi, käydään 

varapuheenjohtajavaali. 

Päätös 

Ehdolle asettuivat Enni Peltoniemi ja Pinja Ahola. Käytiin suljettu lippuäänestys. Äänet jakautuivat 

seuraavasti: Enni Peltoniemi 15 ääntä ja Pinja Ahola 6 ääntä. Ääniä annettin yhteensä 21.  

Näin ollen valitaan ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi Enni Peltoniemi ja toiseksi 

varapuheenjohtajaksi Pinja Ahola. 

4.3 Sihteerin valinta 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston sihteeri. Jos ehdolle asettuneita on enemmän kuin yksi, käydään vaali. 

Päätös 

Ehdolle asettautui Leevi Paitula. Koska ehdolle asettautuneita oli vain yksi, valittiin Leevi Paitula 

yksimielisesti nuorisovaltuuston sihteeriksi. 

5. § Hallituksen jäsenten valitseminen 

Esitys 

Valitaan kahdeksan hallituksen jäsentä. Huomioidaan valinnassa eri alueiden edustus. Jos 

ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin kahdeksan, käydään vaali.  

Päätös 

Ehdolle asettautuivat Jerome Pietilä, Antto Uusi-Illikainen, Topias Paitula, Reino Pulkkinen, Lumia 

Niemenlinna, Vaula Nurkkala, Eeli Honkanen ja Anna Utriainen. Koska ehdolle asettautuneita on 
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kahdeksan, valittiin nuorisovaltuuston hallitukseen yksimielisesti seuraavat henkilöt: Jerome 

Pietilä, Antto Uusi-Illikainen, Topias Paitula, Reino Pulkkinen, Lumia Niemenlinna, Vaula Nurkkala, 

Eeli Honkanen ja Anna Utriainen. 

6. § Muiden toimihenkilöiden valinnat 

6.1 Viestintävastaavat 

Viestintävastaavien tehtävänä on huolehtia pääasiassa ulkoisesta tiedottamisesta 

nuorisovaltuuston viestintäsuunnitelman mukaisesti. Viestintävastaavat pitävät yllä 

nuorisovaltuuston sosiaalisen median kanavia ja tekevät yhteistyötä nuorisovaltuustoa ohjaavan 

työntekijän ja kaupungin viestinnästä vastaavan työntekijän kanssa. Viestintävastaavat ovat 

vastuussa toiminnastaan nuorisovaltuustolle. 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston viestintävastaavat. 

Päätös 

Viestintävastaaviksi valittiin Lumia Niemenlinna, Peppi Pekola ja Enne Kankaanpää. 

6.2 Koulujen yhteyshenkilöt 

Koulujen yhteyshenkilön tehtävänä on huolehtia tiedonkulusta nuorisovaltuuston ja koulujen 

oppilaskuntien välillä. Yhteyshenkilö tuo oppilaskuntien terveiset tiedoksi nuorisovaltuustolle ja 

tiedottaa nuorisovaltuuston päätöksistä ym. ajankohtaisista asioista oppilaskuntien hallituksia. 

Yhteyshenkilö voi osallistua tarvittaessa oppilaskunnan hallituksen kokoukseen. Yhteyshenkilöt 

ovat vastuussa toiminnastaan nuorisovaltuustolle. 

Esitys 

Valitaan koulujen yhteyshenkilöt peruskouluille ja toiselle asteelle. 

Päätös 

Valittiin peruskoulujen yhteyshenkilöiksi Eeli Honkanen, Aino Keto, Selma Rusanen ja Tiia 

Saunalammi. Sen lisäksi valittiin toisen asteen yhteyshenkilöiksi Antto Uusi-Illikainen, Jerome 

Pietilä, Pinja Ahola ja Yki Lähteenmäki. 

7. § Edustajien valinta kaupunginvaltuustoon 

Esitys 
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Valitaan kaksi edustajaa kaupunginvaltuustoon. Jos ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin kaksi, 

käydään vaali siten, että kaksi eniten ääniä saanutta valitaan varsinaisiksi edustajiksi ja seuraavat 

kaksi varalle. 

Päätös 

Ehdolle asettuivat Eeli Honkanen, Jerome Pietilä, Yki Lähteenmäki ja Joona Kallio. Koska ehdolle 

asettautuneita on enemmän kuin kaksi järjestettiin suljettu lippuäänestys. Äänet jakautuivat 

seuraavasti: Jerome Pietilä 17 ääntä, Yki Lähteenmäki 13 ääntä, Joona Kallio 6 ääntä ja Eeli 

Honkanen 4 ääntä. 

Kaupunginvaltuuston varsinaisiksi edustajiksi valittiin Jerome Pietilä ja Yki Lähteenmäki. 

Varaedustajiksi valittiin Joona Kallio ja Eeli Honkanen. 

8. § Edustajien valinta sivistys-ja hyvinvointilautakuntaan 

Esitys 

Valitaan kaksi edustajaa sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan. Jos ehdokkaita ilmoittautuu 

enemmän kuin kaksi, käydään vaali siten, että kaksi eniten ääniä saanutta valitaan varsinaisiksi 

edustajiksi ja seuraavat kaksi varalle. 

Päätös 

Ehdolle asettautuivat Eeli Honkanen, Pinja Ahola, Joona Kallio, Aino Keto, Peppi Pekola ja Antto 

Uusi-Illikainen. Koska ehdolle asettautui enemmän kuin kaksi, järjestettiin suljettu lippuäänestys. 

Äänet jakautuivat seuraavasti: Eeli Honkanen 3 ääntä, Pinja Ahola 9 ääntä, Joona Kallio 9 ääntä, 

Aino Keto 4 ääntä, Peppi Pekola 4 ääntä ja Antto Uusi-Illikainen 9 ääntä. Yhdenvertaisuus 

huomioiden eniten ääniä saaneista varsinaiseksi jäseneksi valitaan suoraan Pinja Ahola. 

Antto Uusi-Illikainen  ja Joona Kallion välillä järjestettini uusintavaalit, joista eniten ääniä saavasta 

tulee varsinainen jäsen ja vähiten ääniä saaneesta tulee varajäsen. Äänet jakautuivat seuraavasti, 

Antto Uusi-Illikainen 10 ääntä ja Joona Kallio 10 ääntä. Koska ehdokkaat saivat saman verran ääniä 

suoritettiin arvonta, jonka voitti Joona Kallio. Koska Aino Keto ja Peppi Pekola saivat saman verran 

ääniä käytiin heidän välillään äänestys toisen varajäsenen paikasta. Äänet jakautuivat seuraavasti: 

Aino Keto 7 ääntä ja Peppi Pekola 10 ääntä.   

Sivistys- ja hyvinvointilautakunnan varsinaisiksi edustajiksi valittiin Pinja Ahola ja Joona Kallio. 

Varaedustajiksi valittiin Antto Uusi-Illikainen ja Peppi Pekola. 
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9. § Edustajien valinta kaupunkirakennelautakuntaan 

Esitys 

Valitaan kaksi edustajaa kaupunkirakennelautakuntaan. Jos ehdokkaita ilmoittautuu enemmän 

kuin kaksi, käydään vaali siten, että kaksi eniten ääniä saanutta valitaan varsinaisiksi edustajiksi ja 

seuraavat kaksi varalle. 

Päätös 

Ehdolle asettautuivat Antto Uusi-Illikainen, Aukusti Kivinen, Eeli Honkanen, Anna Utriainen ja Aino 

Keto. Koska ehdolle asettautuneita oli enemmän kuin kaksi, järjestettiin suljettu lippuäänestys. 

Äänet jakautuivat seuraavasti: Antto Uusi-Illikainen 7 ääntä, Eeli Honkanen 3 ääntä, Aukusti 

Kivinen 9 ääntä, Anna Utriainen 12 ääntä ja Aino Keto 7 ääntä.   

Kaupunkirakennelautakuntaan varsinaisiksi edustajiksi valittiin Aukusti Kivinen ja Anna Utriainen. 

Varaedustajiksi valittiin Antto Uusi-Illikainen ja Aino Keto. 

10. § Edustajien valinta toimikuntiin 

10.1 Lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmä 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston edustajat lapsiystävällinen kunta –koordinaatioryhmään.  

Päätös 

Valittiin nuorisovaltuuston edustajiksi lapsiystävällinen kunta –koordinaatioryhmään Eeli 

Honkanen, Joona Kallio ja Meeri Salin. 

10.2 Liikenneturvallisuusryhmä 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston edustaja kaupungin liikenneturvallisuusryhmään. 

Päätös 

Valittiin nuorisovaltuuston edustajiksi kaupungin liikenneturvallisuusryhmään Eeli Honkanen ja 

Selma Rusanen. 

10.3 Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen työryhmä 

Esitys 
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Valitaan nuorisovaltuuston edustaja kaupungin hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen 

työryhmään. 

Päätös 

Valittiin nuorisovaltuuston edustajiksi kaupungin hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen 

työryhmään Pinja Ahola ja Eeli Honkanen 

11. § Toimintakertomus 2023 

Esitys 

Käydään läpi toimintakertomus vuodelta 2023. Kuullaan esitys ja hyväksytään toimintakertomus. 

Päätös 

Käytiin läpi toimintakertomus vuodelta 2023. Kuultiin esitys ja hyväksyttiin toimintakertomus. 

12. § Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2024 

Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma laaditaan vuodeksi kerrallaan. Vuonna 2024 käytettävissä 

oleva määräraha on 17.000 € ja summa sisältyy nuorisopalvelujen vuosittaiseen  budjettiin.  

Esitys 

Käydään keskustelu toimintasuunnitelmaksi ja toiminnan järjestämiseksi varatuista määrärahoista. 

Päätös 

Ideoita toimintasuunnitelmaan kerättiin nuorisovaltuuston perehdyttämisiltapäivässä 19.1. Ideoita 

tuli paljon, tässä muutammia: 

• Nuva hupparit uusille 

• Eduskuntatalon vierailu 

• CsGo2 turnaus 

Päätettiin, että nuorisovaltuuston hallitus luo toimintasuunnitelman ehdotusten pohjalta 

seuraavassa kokouksessaan. 

13. § Kokouspalkkiot hallituksen jäsenille 

Toimintasäännön 3.7 kohdan mukaan nuorisovaltuustolle ei makseta kokouspalkkioita. 

Nuorisovaltuuston hallitukselle voidaan palkkio maksaa nuorisovaltuuston erillisellä päätöksellä 
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siten, että palkkion suuruus on enintään 110 euroa/kokous. Hallitukselle maksettava 

kokouspalkkio päätetään joka kausi järjestäytymiskokouksessa 

Esitys 

Keskustellaan asiasta. 

Päätös 

Riina Nyman ehdotti, että kokouspalkkio on hallituksen jäsenille 110 euroa. Jerome Pietilä kannatti 

tätä ehdotusta. Anna Utriainen ehdotti, että hallituksen jäsenille maksetaan 90 euroa ja 

puheenjohtajistolle maksetaisiin 110 euroa jokaisesta hallituksen kokouksesta. Tiia Saunalammi 

kannatti tätä ehdotusta. Järjestettiin kättennostoäänestys, jossa äänet jakautuivat seuraavasti: 

Riina Nymanin ehdotus sai 12 ääntä ja Anna Utriaisen ehdotus sai 6 ääntä.  

Päätettiin, että hallituksen jäsenille maksetaan kokouspalkkiota 110 euroa/kokous. 

14. § Ilmoitusasiat 

Esitys 

Kuullaan ilmoitusasiat 

Päätös 

Ei ilmoitusasioita. 

15. § Muut mahdolliset esiin tulevat asiat 

Päätös 

Oulun nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja Pietari Meriläinen on ottanut yhteyttä Hämeenlinnan 

Nuorisovaltuustoon ja pyytänyt liittymän heidän kannanottoonsa liittyen Gazan tilanteeseen. 

Päätettiin, että Riina Nyman kysyy vielä tarkennusta kannanottoon ennen ja jatketaan sen jälkeen 

keskustelua whatsapp-ryhmässä.  

Tartossa järjestetään Hämeenlinnnan pohjoismaisten ystävyyskaupunkien tapaaminen 20.-

25.5.2024. Mukaan haetaan kahdeksaa 16-19v nuorta. Yksi paikka on vielä vapaana.  

16. § Kokouksen päättäminen 

Esitys 

Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen. 
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Päätös 

Kokouksen puheenjohtaja Riina Nyman päätti kokouksen ajassa 19.46 

 

 

Riina Nyman     Leevi Paitula 

puheenjohtaja    sihteeri 

 

Eeli Honkanen    Anna Utriainen 

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 


